
 
 

Sajtóközlemény 

 

A WorkNow Hungary Kft. innovációs képességének támogatása című projekt indítása 

2025 / 06 / 30 

A WorkNow Hungary Kft. innovációs képességének támogatására 48,98 millió forint vissza nem 
térítendő támogatást nyert el a GINOP_PLUSZ-2.1.3-24-2024 a „KKV-k innovációs képességének 
támogatása” elnevezésű pályázaton. A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam  
társfinanszírozásával valósul meg. 

 

A Worknow Kft. munkaerő-közvetítés és-kölcsönzés területén nyújt megoldást, ezen tevékenységeket 
kívánja fejleszteni a projekt keretén belül. 

A projekt megvalósítása során termelési és szervezeti innováció valósul meg, melynek kulcsa az ERP 
rendszer bevezetése, mely jelentős innovációt hoz a cég működésébe, mivel a termelési folyamatok 
átláthatóbbá, gyorsabbá és hatékonyabbá válnak. A CRM modul támogatja az ügyfélkapcsolatok 
kezelését és az értékesítést, míg a HR és bérszámfejtési modul hatékonyabbá teszi a munkaerő-
gazdálkodást. A kontrolling és döntéstámogatás lehetővé teszi az adatok gyors elemzését, elősegítve a 
stratégiai döntéshozatalt. A táv- és csoportmunka támogatása javítja a belső kommunikációt és az 
együttműködést, míg a pénzügyi és számviteli modul a pénzügyi folyamatokat integrálja. A workflow 
és az elektronikus iratkezelés automatizálja a munkafolyamatokat és a dokumentumkezelést, csökkentve 
az adminisztrációs terheket és gyorsítva a folyamatos működést. 

Az ERP rendszer bevezetése és a kapcsolódó innovációk lehetővé teszik a folyamatok gyorsabb és 
hatékonyabb kezelését, ezzel hozzájárulva a magyar gazdaság digitalizálódásához és 
versenyképességéhez. A szervezeti innovációk, mint a munkafolyamatok átalakítása és a munkaerő-
irányítási rendszerek fejlesztése, növelik a vállalat működési hatékonyságát, ami a munkaerőpiacon való 
versenyképesség fenntartásához is elengedhetetlen. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg 

 

A projekt kezdete: 2025.07.01. 

A projekt tervezett vége: 2026.09.30. 

A projekt megvalósítási helyszíne: 1137 Budapest, Radnóti Miklós utca 2. 

Igényelt visszatérítendő támogatás mértéke: 70 %  

Összköltség: 71.225.955 Ft 

 

 

További információ kérhető: ugyfelszolgalat@worknow.hu  

https://www.worknow.hu/rolunk
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